PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 472/2022

Autoria: EDINHO GARCIA
Assunto: Informagdes referente a licenca-prémio.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracgao.

Valinhos, 1 de abril de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

VALINHOS

Referente C.I. n® 523/2022-DTL/GP/D

Requerimento n° 472/2022
Vereador: Edinho Garcia

A Secretaria de Administragdo:

Em relacdo aos questionamentos efetuados, nos cabe as
seguintes informagdes:

Questdo 1: Quando foi feito a iltima realizagdo de pagamento das
licencas prémio efetuada pela Prefeitura®?

Resposta: A ultima realizagao de pagamento de licengca prémio de
forma coletiva ocorreu em dezembro de 2021.

Questdo 2: Quantos funcionarios foram comtemplados com o pagamento?
Resposta: 335 servidores foram contemplados com este pagamento.

Questdo 3: Qual o valor total pago?
Resposta: O valor total pago foi de RS 5.155.776,82.

.P., 16/03/2022.

Marcio Robgito Guaiume %na Paula \ ha| Souza Cezario
Divisdo de E_(;/Ih de Pagamento Divisdo de Holha de Pagamento
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pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: 0U96-9EB6-PB06-



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SAO PAULO

CI 524/2022-DTL/GP Requerimento n° 472/2022

Ao
Departamento Técnico-Legislativo

Quanto a solicitacao do Nobre Vereador, informamos que:

1) Quando foi feito a ultima realizacdo de pagamento das licencas prémio
efetuada pela Prefeitura?

R.: O ultimo pagamento de licenca-prémio foi realizado em 17/12/2021.

2) Quantos funcionarios foram contemplados com o pagamento? Qual o
cronograma de pagamento das licencas prémios (por vencimento,
categoria ou outro)?,

R.: Podemos nos manifestar pela quantidade de processos protocolados e

pagos, o que totaliza em 341 processos pagos. O cronograma de pagamento é

feito de acordo com o Decreto n® 11.030/2021.

3) Qual o valor total pago?

R.: Devera ser respondido pela secretaria responsavel (S.A.).

4) Quantos funcionarios estido aguardando o recebimento da licenca
premio?

R.: Podemos nos manifestar pela quantidade de processos, o que totaliza em

554 processos aguardando pagamento.

Era o que nos competia informar.

D.F./S.F., em 30 de Marco de 2022. O

-
REBECA@E‘T@%&E QUIJADA ROBERTO BOSSO
Secretaria da Fazenda Secretari Fazenda

Secretario Secretario
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